



Négy dolog, ami ha benne van valakiben - az teljes mértékben képmutató; akiben valamelyik van meg, az a képmutatás jellemzőjét viseli magán, amíg el nem hagyja azt: ha beszél hazudik; ha valami egyezséget köt, csalárdul megszegi azt; ha ígéretet tesz, nem tartja be a szavát; ha vitatkozik bűnös módon letér az Igazság útjától

Abdullah bin Amr-tól (Allah legyen elégedett kettejükkel), aki mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Négy dolog, ami ha benne van valakiben - az teljes mértékben képmutató; akiben valamelyik van meg, az a képmutatás jellemzőjét viseli magán, amíg el nem hagyja azt: ha beszél hazudik; ha valami egyezséget köt, csalárdul megszegi azt; ha ígéretet tesz, nem tartja be a szavát; ha vitatkozik bűnös módon letér az Igazság útjától."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaquun ʿalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) figyelmeztet négy dologgal kapcsolatban, ha azok megvannak egy muszlimban, nagy az esélye annak, hogy a képmutatókhoz fog hasonlónak válni - ezen tulajdonságok miatt. Ez arra vonatkozik, akiben ezek a tulajdonságok túlsúlyban vannak, ám arra, akiben kevésbé vannak meg, ő nem tartozik ebbe a kategóriába; ezek pedig: Az első: ha beszél, szándékosan a hazugságra törekszik és elkerüli az igazságot a szavaiban. A második: Ha egyezséget köt nem teljesíti azt, ám csalárd módon hitszegő, azzal akivel azt megkötötte. A harmadik: ha ígéretet tesz, nem teljesíti, hanem megszegi ígéretét. A negyedik: ha vitatkozik, vitában áll valakivel; vitája heves, eltér az igazságtól; megtévesztve, csalárd eszközökkel kiforgatja és érvényteleníti azt; a hamisat és a hazugságot szólja. A képmutatás: ha valaki olyasmit mutat, aminek az ellenkezője van meg a lelkében; ez megtalálható abban, aki a fenti tulajdonságokkal rendelkezik. Képmutatása azokra vonatkozik, akikkel beszél, vagy akinek ígéretet tesz, vagy aki rábíz valamit, vagy akivel vitatkozik, vagy, akikkel valamilyen egyezséget köt az emberek közül. Nem arra (utal), hogy képmutató az Iszlámban, hiszen az mutatja a hitet a külsőségekben, ám belsőjében a hitetlenséget rejtegeti; akiben megvan ezen tulajdonságok egyike, az a képmutatás egyik jellemzőjével rendelkezik, mindaddig, amíg el nem hagyja azt.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

